

2級FP・AFPテキスト 第2分冊 正誤表

2級FPテキストに下記の通り、訂正箇所がございます。ご確認の上ご活用くださいますようお願い申し上げます。

FPK研修センター株式会社 事務局

記

該当 p	該当箇所	訂正箇所	
		誤	正
256 319	図表5-81 図表5-136 ⑤〈特例〉訂正	特例基準割合+8.9% 特例基準割合+2.6%	特例基準割合+ <u>7.3%</u> =8.9% 特例基準割合+ <u>1.0%</u> =2.6%

以上